

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2007
Штип

Број 4, 10 декември 2007 година

СОДРЖИНА

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот "Енергетски ресурси" поднесен од авторите проф. д-р Панде Лазаров и проф д-р Тодор Серафимовски од Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Земјоделско машинство на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	8
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Растителна биотехнологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	12
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во насловно звање за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на соработник за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	20
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	25
РЕФЕРАТ за избор на соработници за областа информатика на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област психологија на образование и воспитување на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	33
РЕФЕРАТ за избор на помлад соработник за научната област Биологија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	35
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Педагогија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Математика на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	43
РЕФЕРАТ за избор на соработници во научната област Рударство на Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	45
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно-научно звање за научната област Банкарство и финансии на Економскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	49

Издавач:

Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Главен и одговорен уредник: проф. др. Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Борис Крстев, дипл.правник Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ
МАТЕМАТИКА НА ПЕДАГОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП

Врз основа на член 140 од Законот за високото образование на РМ (Сл. весник на РМ бр. 64/2000), а во согласност со член 16 од Правилникот за единствените критериуми и постапката за избор во наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, Универзитетски гласник бр. 2/2007, по конкурсот објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Лајм“ на 2.11.2007, со Одлука на Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, на Четвртата редовна седница одржана на 23.11.2007, избрани сме во Рецензентска комисија за избор на **соработник за научната област математика** на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

По прегледот на поднесените документи го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На конкурсот објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Лајм“ на ден 2.11.2007, се пријавија кандидатите Ѓоргиева Христина, Ристова Билјана и Костадинов Игор.

Кандидатката **Ѓоргиева Христина** е родена на 9.8.1983 година. Дипломирала на Економскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на департаментот по маркетинг, со просечен успех 7,90. Активно го познава англискиот јазик, поседува компјутерски вештини и има работно искуство како финансиски сметководител во текстилна фирма во Ваница.

Кандидатката **Ристова Билјана** е родена на 28.3.1982 година. Дипломирала на Природно-математичкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на студиите по Математика – теориска насока, со просечен успех 7,52. Активно го познава англискиот јазик, поседува компјутерски вештини и има работно искуство во образованието како професор по математика.

Кандидатот **Костадинов Игор** е роден на 5.2.1981 година. Дипломирал на Педагошкиот факултет во Штип на групата за Одделенска настава, со просечен успех 9,03. Бил прогласен за студент на генерацијата 2005/2006 година. Активно го познава англискиот јазик, поседува компјутерски вештини и нема работно искуство.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложената документација, Комисијата утврди дека кандидатките Ѓоргиева Христина и Ристова Билјана немаат просечен успех на студирање најмалку 8,00 и не го исполнуваат основниот критериум за избор во соработник. Кандидатот Костадинов Игор нема соодветно образование за работното место за кое конкурирал (соработник по математика) за што се потребни студии по математика.

Комисијата му предлага на Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” - Штип да не изврши избор на соработник од пријавените кандидати на конкурсот.

Рецензентска комисија

Д-р Дончо Димовски, с.р.

Д-р Смиле Марковски, с.р.

Д-р Татјана Атанасова-Пачемска, с.р.